Conta Bits 1

Sua tarefa neste exercicios é implementar um procedimento
contaBits

que receba em $a0 um inteiro de 32 bits e conte a quantidade de bits 1 que o niimero possui. O seu procedimento deve
retornar a quantidade de bits 1 em $vo0.

ATENCAO: vocé deve enviar apenas o cédigo referente ao procedimento contaBits, sem enviar as declaracoes de .text
¢ .data.

Exemplo de Entrada 1

$a0 = 9000

Exemplo de Retorno 1
$v0 = 5
Ezxplicagio do exemplo 1: como 9000 = 0010 0011 0010 1000, a quantidade de bits 1 € 5.
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